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a) Déterminer une base de kerC et une base de im C.

b) Montrer que R4 “ kerC ‘ im C.

Exercice 2 Pour chacune des listes de fonctions suivantes, dire si elle est libre
ou liée dans le R´espace vectoriel des fonctions continues de R dans R. Justifier
chaque réponse.

a) px ` 1q2, px ` 2q2, px ` 3q2, px ` 4q2 ;

b) |x ` 1|, |x ` 2|, |x ` 3|, |x ` 4|.

Exercice 3 Soit l’application

φ : CrXsď3 Ñ C
4, P pXq ÞÑ pP p0q, P 1

p0q, P p1q, P 1
p1qq.

a) Montrer que φ est linéaire.

b) Montrer que φ est bijective.

c) Déterminer P0 “ φ´1p1, 0, 0, 0q, P1 “ φ´1p0, 1, 0, 0q, P2 “ φ´1p0, 0, 1, 0q, P3 “

φ´1p0, 0, 0, 1q.

d) Montrer que pP0, P1, P2, P3q est une base de CrXsď3.

e) Exprimer le polynôme pX ` 1q3 dans la base pP0, P1, P2, P3q.

Exercice 4 (Bonus) Donner un exemple de trois sous-R-espaces vectoriels V1, V2, V3

de R4 tels que : pV1 X V3q ` pV2 X V3q Ă
­“

pV1 ` V2q X V3.
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